

На самом деле лошадей перевозят на самолёте. Британское конное общество (орган, отвечающий за спортсменов-лошадей сборной Великобритании) перевозит животных на специальных чартерных рейсах в собственном бизнес-классе с широкими стойлами для максимального комфорта.

Обычно лошадям перед полётом на самолёте успокоительные средства не дают. Тем не менее всё время в пути они наслаждаются сеном с высоким содержанием влаги. За ними также следит во время путешествия команда сотрудников лайнера и ветеринаров.

После приземления лошадей держат в изоляции на протяжении всего периода Олимпиады. Они находятся под присмотром специалистов все два месяца.